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的解题方法就是“找到关键词进行比较”。因此，你要在看

到GMAT逻辑题的题干时立刻反映出要去找关键词。这样就

会有的放矢。大多正确答案都会包括两个关键词，而不是一

个。 例一：Time and time again, it has been shown that students

who attend colleges with low faculty/student ratios get the most

well-rounded education. As a result, when my children are ready for

college, Ill be sure they attend a school with a very small student

population. Which of the following, if true, identifies the greatest flaw

in the reasoning above? 原文大意： 因为老师/学生的比例高，

导致学生好 所以要参加学生少的学校 关键词： 因为老师/学

生的比例 所以学生 比较： 学生=老师/学生的比例 很显然，

这就是缺陷所在，学生不能代表老师/学生的比例。如

果GMAT逻辑题的题干问你assumption,你就要选择“学生能

代表这个比例”。 答案：A very small student population does

not, by itself, ensure a low faculty/student ratio. 例二：This editorial

cannot be a good argument because it is barely literate. Run-on

sentences, slang, and perfectly dreadful grammar appear regularly

throughout. Anything that poorly written cannot be making very

much sense. Which of the following identifies an assumption in the

argument above? 原文大意： 因为(1)这个期刊是文学.用的都是

不好的句子、语法. (2)用不好的句子、语法写作的文章，不

是argument 所以这个期刊不是argument。 关键词： 因为语言 



所以argument 很显然，因为GMAT逻辑题中的两个因为，都

是以“不好的句子、语法”做桥梁，所以，因为中的关键词

就是“烂语言”(简化为“语言”) 比较： 语言=argument。 

我们可以从GMAT逻辑题中推出，答案可以说“烂语言不

是argument“，也可以说“好语言是argument“。但是，请记

住，单纯重复原文的选项不太可能出现，因此，也就鲜为正

确答案。所以，基本可以肯定GMAT逻辑题的答案是第二种

。 GMAT逻辑题要我们找到“因为”和“所以”之间的“连

接句”，我们就要首先找到因为和所以。然后从因为和所以

中提炼出关键词，最后，对GMAT逻辑题的关键词进行比较

。正确选项，就是存在着这种比较的一个答案。GMAT逻辑

题中Assumption题的题干大多比较一目了然，会直接存在

“assume"等单词。少数有些变更还有一些问题虽然明知

是GMAT逻辑题中的assumption题，却会让我们在审题时浪费

一些时间。 相关推荐：#0000ff>GMAT考试逻辑题做法

#0000ff>GMAT考试逻辑题超强攻略之推理应对策略

#0000ff>2011GMAT考试逻辑题型前瞻及详细解析

#0000ff>GMAT逻辑题型标志词总结及有关题型的解释 编辑推

荐：#0000ff>盘点2011GMAT考试最新动态 #0000ff>2011

年GMAT报考指南、考试大纲 #0000ff>GMAT考试技巧心得、

备考经验谈 更多信息进入：#0000ff>GMAT考试交流空间！
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